
Spokojnosť s poskytovaním informácií pre program Erasmus+ 

Dotazník na zistenie spokojnosti s poskytovaním informácii pre program Erasmus+ bol zameraný 

pre študentov Fakulty riadenia a informatiky Žilinskej univerzity. Hlavným zámerom bolo zistenie či sú 

študenti spokojní s informáciami, ktoré sú im poskytované ako aj zistenie prečo niektorí študenti nemajú 

o program Erasmus+ záujem. Dotazník bol spustený dňa 6.4.2021 a jeho vypĺňanie bolo umožnené do 

19.4.2021. Prieskumu sa zúčastnilo 113 študentov FRI UNIZA z toho 69 mužov a 44 žien. 

Prvá otázka prieskumu bola zameraná na to, či študenti majú záujem o program Erasmus+. Zo 

113 študentov odpovedalo kladne 75 a záporne, teda tých čo sa o mobilitu nezaujímajú bolo 38. 

Percentuálne má o mobilitu v zahraničí záujem 66 % z opýtaných študentov.  

 

Nasledujúca otázka bola podmienená odpoveďou NIE v prvej otázke. Teda ak respondent 

odpovedal ÁNO, táto otázka sa mu nezobrazila. Preto sa tejto otázky zúčastnilo iba 38 respondentov, 

ktorí mohli označiť viacero odpovedí. Najviac dôvodov prečo sa študenti nezaujímajú o program 

Erasmus+ bolo označených ako to, že si nechcú predĺžiť štúdium o ďalší rok ako aj fakt, že štúdium je 

pre nich príliš náročné v slovenskom jazyku. Medzi iné boli spomínané dôvody ako to že cez letné 

prázdniny pracujú v zahraničí a tak chcú školský rok tráviť s rodinou, príp. že ich nezaujíma takáto 

forma cestovania, sú končiaci študenti alebo sú spokojní so vzdelávaním na Slovensku a nechcú 

vyskúšať iné univerzity.  
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Tretia otázka taktiež nadväzovala na odpoveď NIE z prvej otázky. Opäť sa k nej mali možnosť 

vyjadriť len študenti, ktorí sa nezaujímajú o mobilitu Erasmus+. 34 % a konkrétne 13 respondentov z 38 

odpovedalo, že by bol pre nich program Erasmus+ zaujímavejší ak by mali možnosť porozprávať sa so 

študentmi, ktorí už mobilitu absolvovali. Avšak 53 % (20 respondentov) nevie, či by práve toto bol 

rozhodujúci faktor, aby sa uchádzali o štúdium v zahraničí. Pre zvyšných 13 % (5 respondentov) by to 

vôbec nehralo rolu a ich názor by to nezmenilo. 

 

Štvrtá otázka prieskumu sa týkala opäť prvej otázky, ale už odpovede ÁNO. Teda nasledujúca 

otázka bola smerovaná len pre tých, ktorí sa zaujímajú (zaujímali) o mobilitu Erasmus+. Počet 

odpovedajúci respondentov bolo 75, pričom bolo možné, aby označili viacero odpovedí. Na otázku 

prečo je pre študenta atraktívny program Erasmus+ odpovedalo 65 respondentov, že je to práve kvôli 

zlepšeniu si cudzieho jazyka, ďalej 61 respondentov povedalo, že je to kvôli štúdiu v zahraničí ako aj 

spoznaniu novej kultúry. V prípade možností iné boli odpovede rôzne, napr. spoznanie nových ľudí, 

z ktorých môžu vzísť nové kontakty do budúcnosti, návšteva konkrétnej krajiny, psychohygiena alebo 

len tak „zo zvedavosti“. 
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Piata otázka prieskumu opäť nadväzovala na prvú otázku s odpoveďou ÁNO.  Respondentov, 

ktorí sa dostali k tejto otázke bolo 75. Znenie piatej otázky bolo nasledovné ako sa prvý raz respondent 

dozvedel o mobilitách programu Erasmus+. 27 respondentov odpovedalo, že o mobilite vedia hlavne od 

kamaráta/kamarátky, 16 respondentov uviedlo, že prvýkrát sa dozvedelo o programe Erasmus+ 

z webovej stránky fakulty. Ďalej sa respondenti dozvedeli o mobilite z nástenky na fakulte (9) 

a z prednášky učiteľa FRI (9). 5 respondentov sa zhodlo, že o programe vedeli už zo strednej školy, 

pričom ako možnosť iné niektorí uviedli DOD na FRI alebo prvácky kurz Úvod do štúdia.   

 

Na šiestu otázku odpovedalo 113 respondentov, ktorí mali odpovedať, či fakulta poskytuje 

dostatok informácii o programe Erasmus+. 66 %, teda 75 respondentov, odpovedalo, že poskytované 

informácie sú dostačujúce a nie je nutné, aby študent dohľadával ďalšie informácie. 29 % respondentov 

(33) odpovedalo, že nie sú spokojní s poskytovanými informáciami a sú nútení si niektoré dáta vyhľadať 

sami. Posledných 5 % respondentov, čo predstavovalo 5 študentov, odpovedalo, že fakulta neposkytuje 

dostatok informácii a ani sa v nich nevyznajú. 
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Siedmej otázky sa zúčastnilo všetkých 113 respondentov, ktorí odpovedali na otázku ako hodnotia 

poskytované informácie o programe Erasmus+. Priemerné hodnotenie je 3,9, teda 4 chválitebne. Najviac 

respondentov (43) dalo hodnotenie 4 teda chválitebne, potom 37 respondentov ohodnotilo poskytované 

informácie na výbornú, 24 respondentov označilo informácie ako dobré, 3 ako dostatočné a 6 

respondentov ohodnotilo poskytované informácie ako nedostatočné. 

 

Pri ôsmej otázke išlo o zistenie, či sa niektorí z respondentov zúčastnili mobility alebo stáže 

programu Erasmus+. Otázky sa zúčastnilo 113 respondentov, pričom ako odpoveď nie označilo 92 

študentov, ktorí ešte nevyužili program Erasmus+. Odpoveď áno označilo 21 študentov, čo predstavilo 

19 %.  
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Deviata otázka bola podmienená odpoveďou v ôsmej otázke. Ak respondent odpovedal ÁNO – 

zúčastnil sa mobility alebo stáže v predchádzajúcej otázke, tak sa dostal aj na otázku 9. Preto na otázku 

9 odpovedalo len 21 respondentov. 16 z nich odpovedalo, že informácie získali od fakulty, 2 si museli 

informácie dohľadať a 1 respondent nebol dostatočne informovaný ako má ďalej pokračovať. Dvaja 

respondenti označili možnosť iné, kedy jeden uviedol ako zdroj informácii inú organizáciu nakoľko sa 

nejednalo o mobilitu cez fakultu a jeden respondent získal informácie kombináciou informácii z fakulty 

a vlastným dohľadaním. 

 

Desiatej otázky sa opäť zúčastnili len respondenti, ktorí sa zúčastnili mobility alebo stáže 

Erasmus+ (21 respondentov). 8 respondentov uviedlo, že informácie od fakulty boli výborne alebo 

chválitebné. 4 študenti uviedli, že informácie boli dobré a 2 dostatočné.  
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Jedenásta otázka bola zameraná na zlepšenie poskytovaných informácii o mobilitách Erasmus+. 

Najviac odpovedí (61) bolo zameraných na zvýšenie publikovania príspevkov na sociálne siete, 

následne na zlepšenie obsahu na webovej stránke (41), viac informačných seminárov (35), zmena 

štruktúry webovej stránky (30) a viac plagátov na fakulte (23). Ako možnosť iné označilo 19 

respondentov, z ktorých 12 napísalo, že stav je vyhovujúci, 2 by požadovali presný postup ako sa 

uchádzať o mobilitu alebo stáž, jeden respondent vyslovil požiadavku na vytvorenie komunity 

absolventov a uchádzačov o pobyt, iný by požadoval recenzie od študentov, ktorí sa mobility na 

fakultách zúčastnili. Jedným z nápadov je posielanie newslettrov, študentský podpora ako aj viac 

informácii o výbere predmetov na zahraničnej univerzite o uznávaní predmetov na domácej univerzite. 

 

Posledná otázka bola zameraná na dobrovoľný komentár k dotazníku, príp. nejaké pripomienky 

v rámci programu Erasmus+. Odpovede sú zhrnuté v tabuľke, pričom ostatní študenti vyjadrili 

spokojnosť s dotazníkom alebo s poskytovanými informáciami.  
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5x 
Častejšie pridávanie príspevkov na sociálnych 

sieťach 

3x 

Linky na zahraničné univerzity ako aj predmety, 

ktoré je možné v zahraničí študovať + základné 

informácie o štúdiu na zahraničnej univerzite  

5x Zlepšenie informácii o predmetoch a uznávaní 

4x 
Recenzie od študentov vo forme blogu, podcastu, 

rozhovoru  

2x 
Podrobnejšie informácie o dokumentoch, ktoré 

treba odovzdať  

2x Viac propagovať stáž 

3x 
Lepšia informovanosť o termínoch podávania 

prihlášok 

 


